Domenico 4-Piece
Acacia Wood/Marble Cheese Set CHARCUTERIE BOARDS

$19.99/ea

Carson 4-Piece
Acacia Wood Cheese Set
$23.99/ea

Masia 6-Piece
Bamboo/Slate Cheese Set
$29.99/ea

Prices shown are good for any quantity of 25+
and includes your laser engraved logo




Carignan 6-Piece Electric Wine Set
This 6-in-1 wine set includes 1 electric corkscrew wine opener, 1 wine aerator pourer,
1 seal cutter, 2 vacuum stoppers and a base for storage.
The corkscrew wine opener features simple push-button operation and can remove a
cork within 6-8 seconds.

The Carignan comes in a brown giftbox, includes 4pcs AA batteries and is FDA compliant.

Decoration Option of Screen Print or Laser Engrave

Price for 1 Color Imprint or Laser Engrave
Any Quantity of 12+ - $42.99/ea

WINE TOOLS &
ACCESSORIES




COASTER SETS

Montecito Coaster Set
Set Includes:
(4) Jade Glass Round Coaster
(1) Walnut Base

Domanda Leather 4 Coaster Set
Black bonded leather 4 coaster set with white
contrast stitching and matching holder.
Unit price includes decoration on all 4 coasters.

Full Color Digital Imprint Logo on each coaster
Quantity 12 — 47 - $21.45/set
Quantity 48+ - $19.95/set

1 Color Logo Imprint Pricing
Any Qty of 50+ - $12.99/ea




BLANKET THROWS

Luxury Plush Blanket

42” x 60”

Ultra-soft, ultra-plush 42” x 60” Plush Blanket
made from 100% Polyester with whipstitch
edges, convenient carry handle and a wide
decorative satin gift ribbon.

Price includes up to 10K stitches of direct
embroidery in up to 6 thread colors.
Available in 15 fabulous colors.

Qty 72 - $19.95/ea
Qty 289 - $18.95/ea
Qty 576+ - $16.49/ea

(Blank, No Decoration option available
at a minimum order of 48)




WARD ROCKS

Geology Inc.
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44" Arc Auto Open Folding Umbrella
Automatic open, metal shaft, wrist strap, nylon material.
Several colors to choose from:

Solid: Black, Forest Green, Khaki, Navy or Royal Blue.
Two-Tone: Red/White or Royal Blue/White.

1 Color Logo Imprint Pricing
Qty 40 - $14.49/ea
Qty 100 - $12.69/ea
Qty 240 - $10.95/ea

Optional Imprint
— Area Underside
Panel

Inverted Design Keeps

48” Arc Two-Tone Inversion Umbrella

Manual open, Black top/Color on inside of
umbrella but shows when closed, Pongee material.

1 Color Logo Imprint Pricing

Qty 25 - $27.49/ea
Qty 50 - $23.89/ea
Qty 100 - $19.95/ea

You Dry When Closing! 29" Closed ' ’ I ’ I

UMBRELLAS

Contrasting Underside

With Laser Cut Contact us fOr

Design Detail .
lots more options

to choose from!




#88861

#88815

#88830

#88862

#88863

DRINKWARE

20 oz. Thermal Tumbler
20 oz double wall 18/8 stainless steel thermal
tumbler with vacuum insulation, and clear
acrylic push-on swivel lid.
Gift box included!
Choose from a variety of colors

1 Color Imprint Pricing
Qty 48 - $14.79/ea
Qty 72 - $13.79/ea

Qty 144+ - $12.79/ea

Happy Holidays
Smith + Baker




LASER ENGRAVED USING

LASERCTRIEME

TECHNOLOGY

Y
SAVANT

Investments

DRINKWARE

12 oz. Double Wall Steel/PP Liner Tumbler
The 12 oz. Chianti wine tumbler has a stainless steel
outer wall and polypropylene inner wall.

The clear AS lid protects your drink between sips and
the base pad keeps it from slipping on your tabletop.
BPA free and FDA compliant.

Colors: White, Black, Blue, Grey

1 Color Imprint Pricing
Any quantity of 96+ - $5.99/ea

Laser Engraved Pricing
Any quantity of 96+ - $7.49/ea




BAGS

Midori Bamboo Tote

*Eco-friendly tote is made with certified bamboo fiber fabric,
making it natural and sustainable

*Bamboo is a natural, renewable material

*Zippered opening to main compartment

eInterior drop pocket for storing essentials

*Raw metal hardware can be recycled

eInterior print illustrates sustainable bamboo material story
*26" shoulder straps

*PVC Free Product

*Measures 17”L x 13.75”H x 5"W

Suja

1 Color Logo Imprint Pricing
Any quantity of 25+ - $21.98/ea

Add the Midori Bamboo Pouch
for only $8.45/ea
(no imprint price)




BAGS

Montecito Weekender Duffel Bag
*Classic cotton weekender style with modern appeal
*Zippered opening to large main compartment
*Front zippered pocket
*Adjustable side metal hooks for additional expandability and easy
packing
*Removable floorboard for added stability
*Top grab handles with webbing handle wrap
*Adjustable shoulder strap
*Measures 17”L x 14”H x 9.5”"W
*12 oz Cotton
Color: Black

1 Color Logo Imprint Pricing
Any Quantity of 25+ - $29.98/ea




ANNIX

Development

Back

BAGS

Glacier Cooler Bag
What a great gift! Your clients or employees will love
packing this up for their next family get together or
outdoor adventure.
The Glacier 45C tarpaulin cooler bag with heat sealed
PEVA-insulated lining holds up to 24 cans and features a
water resistant exterior and zippered main compartment.

It has a front pocket, 2 handles with hook and loop grip, 2
side carry handles for easy maneuvering and a removable
and adjustable, 1 1/2" x 47" padded shoulder strap with
swivel clips.

Measures 18”w x 13.5”h x 10”d

1 Color Logo Imprint Pricing
Any quantity of 25+ - $29.95/ea
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WRITING INSTRUMENTS

Legacy Ballpoint Pen / Stylus / LED Light

The perfect stocking stuffer. 3 gifts in 1 little package!

This aluminum cap off ballpoint pen has an LED light and a
capacitive stylus that works with touch screen devices.
Three mercury-free AG3 / LR41 batteries included.

Lots of colors to choose from!

1 Color Laser Engraved Logo Pricing
Any quantity of 150+ - $3.59/ea




Office/Desktop

Adjustable Desktop Cellphone Stand
This adjustable desktop cellphone stand will allow you
to perfectly position the angle and height of your
phone on your home or office desk.

Imprint your logo on the base.

(Phone & Tablet not included)

* For cell phones and tablets

* Fully adjustable for optimal viewing angle

* Sturdy telescopic support arm

* Protective rubber pads and feet

* Foldable for compact carrying & storage

* Fold down size:2-1/2”W x 4-1/4”L x 1-1/8"H
Product Dimensions: 4.3" x 2.6" x 6.5"

1 Color Logo Imprint Pricing
Qty 100 - $6.95/ea
Qty 250 - $6.49/ea
Qty 500 - $5.99/ea




We also offer Gift Wrapping and Shipping to your recipients!




BtACH AL

We Merchandise Your Brand

These are just some of the many branded gift options we offer.
Check out our website at www.beckandcall.com
or feel free to contact us any time for help finding
the perfect branded gifts and promotional items
that fit within your budget.

BECREALALL

We Merchandise Your Brand

Jim Kiley | Sales Manager | 323.328.1211
jim@beckandcall.com | www.beckandcall.com

The products in our Gift Guide are subject to Setup Charges, Shipping & Handling and applicable Sales Tax.
Beck&Call Branded Merchandise | 225 S. Lake Avenue, Ste. 300, Pasadena, CA 91101



